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consesso possa esaminarli maturamente e non 1 

negli ultimi giorni delle sue sedute. 
Quindi la rapidità con cui la Camera di-

scuterà i bilanci, non solo sarà un servizio 
che renderà a sè stessa, ma contribuirà a 
rendere più regolare il funzionamento delle 
istituzioni nostre. 

Presidente. Dunque, onorevole Imbriani, in-
siste nella sua opposizione? 

Imbriani. Non insisto, prendendo atto della 
dichiarazione del presidente del Consiglio. 

Presidente. Come ha detto l'onorevole pre-
sidente del Consiglio, preme a tut t i che i bi-
lanci siano discussi in precedenza. Se oggi 
si è fat ta una eccezione, è dovuta a me. 

Pongo ora a partito la proposta dell'ono-
revole Borgatta perchè domani, prima di ini-
ziare la discussione del bilancio dei lavori 
pubblici, si discuta in prima lettura il dise-
gno di legge sulle operazioni elettorali am-
ministrative e politiche, e sanzioni penali. 

{Questa proposta è approvata). 

Interrogazioni ed interpellanze. 
Presidente. Comunico ora alla Camera le 

seguenti domande d'interrogazione : 

« I sottoscritti desiderano d' interrogare 
l'onorevole ministro d'agricoltura e commer-
cio sulle notizie giunte al Governo dei danni 
gravissimi, che producono le cavallette nella 
provincia di Cagliari, e quali provvedimenti 
intenda adottare per la distruzione di esse. 

« Parpaglia, Cocco-Ortu, Solinas-
Apostoli, Castoldi. >» 

« I l sottoscritto chiede di interrogare 
l'onorevole ministro dell ' interno, se creda op-
portuno disciplinare nei rapporti della sicu-
rezza pubblica gli impianti di correnti elet-
triche ad alta potenziale negli interni degli 
abitati e la introduzione delle medesime nelle 
case a scopo di illuminazione. 

« Quarena. » 

Queste interrogazioni saranno iscritte nel-
l'ordine del giorno, a termini del regolamento. 

Comunico le seguenti domande d'interpel-
lanza all'onorevole ministro dell'interno : 

« I l sottoscritto chiede d' interpellare il 
ministro dell'interno per conoscere quali ra-
gioni lo mossero a proibire il Congresso na-
zionale socialista toscano, che doveva tenersi 
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« I sottoscritti chiedono d' interpellare 
l'onorevole ministro dell 'interno sulle condi-
zioni, nelle quali versano gli ospedali di Roma, 
e sul modo come il Governo intende prov-
vedervi. 

« Montenovesi, Celli, Barzilai. » 

Onorevole ministro dell' interno, accetta 
queste due interpellanze? 

Crispi, ministro dell' interno. Non mi op-
pongo. 

Presidente. Verranno iscritte al loro turno. 
Sanguinettì. Pregherei che fosse iscritto nel-

l'ordine del giorno, dopo la discussione dei 
bilanci, il disegno di legge n. 147. 

Presidente. Ci vorranno due mesi prima 
che i bilanci sieno discussi. Ella può quindi 
riservare a più tardi la sua proposta* 

Sanguinetti, Sta bene, mi riservo. 

La seduta termina alle 18. 50. 

Ordine del giorno per la tornata di domani, 

1. Interrogazioni. 
2. Prima lettura del disegno di legge: Ope-

razioni elettorali amministrative e politiche 
e sanzioni penali. Eleggibilità e tempo in cui 
restano in carica i consiglieri comunali e 
provinciali. 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero dei lavori pubblici per l'esercizio fi-
nanziario 1894-95. (276) 

4. Modificazioni alla legge 30 agosto 1868, 
n. 4618, sulle strade comunali obbligatorie. 
(317) 

5. Sulla trasmissione a distanza delle cor-
renti elettriche destinate al trasporto ed alla 
distribuzione delle energie per usi industriali. 
(339) 

6. Modificazione della legge 23 luglio 1881, 
n. 333, relativa alla costruzione di opere stra-
dali idrauliche. (147) 

7. Reclutamento del R. Esercito. (112 e 
212 bis) 
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